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PRILAGOJENA NAVODILA UNIVERZE NA PRIMORSKEM OB SUMU ALI POTRJENEM 
PRIMERU OKUŽBE S SARS‐CoV‐2 

 

V primeru suma na okužbo, ali potrjeno okužbo s SARS‐CoV‐2, se izvede postopek prepoznavanja 
kontaktov, opredelitev visoko rizičnih tesnih kontaktov in dodatno ukrepanje za preprečevanje širjenja 
bolezni COVID‐19.  

 

PREPOZNAVA KONTAKTOV 

Treba je prepoznati vse kontakte ali čim več teh, ki jih je študent/zaposleni s potrjeno okužbo SARS‐

CoV‐2 v času kužnosti imel v času vaj/seminarja. Kontakte predstavljajo študenti, zaposleni in druge 

osebe, ki so bile prisotne na vajah/seminarju.  

Kontakte prepoznavamo na dva načina:  

‐ Iz evidence prisotnosti študentov na študijskih vsebinah;  

‐ Iz vprašalnika (študenti in zaposleni izpolnijo tabelo o prepoznavanju stikov, vendar pri tem 

navajajo le stike izven neposredne pedagoške obveznosti, npr. sodelovanje v projektnih ekipah, 

udeležbo na govorilnih urah, sodelovanje pri drugih fakultetnih aktivnostih). 

 

OPREDELITEV VISOKO RIZIČNIH TESNIH KONTAKTOV (VRK) 

Za vse kontakte, ki ste jih prepoznali v 2. koraku – prepoznava kontaktov, v tem koraku določite, ali 

predstavljajo tudi VRK osebe s potrjeno okužbo. Vsi VRK (razen izjem) bodo nato napoteni v karanteno.   

Za določitev VRK na vajah/seminarjih upoštevate naslednje kriterije: 

KRITERIJ  ODGOVOR 

Kriterij Odgovor Neposredni stik (face‐to‐face) na razdalji manj kot 2 metra več kot 
15 min 

DA  NE 

Drugi fizični stik ali stik z izločki (rokovanje, objemanje, uporaba skupnih predmetov)  DA  NE 

Bivanje v zaprtem prostoru več kot 15 min (laboratorij, vajalnica)  DA  NE 

Druženje (skupna malica, druženje pri isti mizi)  DA  NE 

Potovanje v istem prevoznem sredstvu na razdalji manj kot 2 metra  DA  NE 

 

Zaporedna uporaba prostorov: V odmoru, v katerem prihaja do zamenjave  oseb v prostoru, je treba 

prostor temeljito prezračiti. Če prostor ni temeljito prezračen, se vse študente in zaposlene, ki v 



 
		

prostoru nasledijo skupino s potrjeno okužbo s SARS‐CoV‐2, obravnava kot visoko rizične tesne 

kontakte. 

 

Kontakt osebe s potrjeno okužbo je oseba, ki je bila v neposredni bližini osebe s potrjeno okužbo v 
času njene kužnosti. Glede na medosebno razdaljo in trajanje stika delimo kontakte v dve skupini: 

‐ tesni kontakt: pozorno spremljajo svoje zdravstveno stanje in se v največji možni meri izogibajo 
vsem stikom. 

‐ visoko rizični tesni kontakt (VRK): VRK izvajajo dodatne ukrepe preprečevanja širjenja bolezni 
COVID‐19.  

 

DODATNI UKREPI PREPREČEVANJA ŠIRJENJA BOLEZNI COVID‐19 

Vsi, ki so bili izpostavljeni VRK 7 dni vsak dan opravijo presejalno testiranje s hitrim antigenskim testom 
ali testom HAG za samotestiranje na SARS‐COV‐2. V primeru dnevnega testiranja zaradi VRK zaposleni 
in študenti teste opravijo doma, pred odhodom na univerzo. Zaposleni in zunanji izvajalci prejmejo 
teste na testirni točki, študenti pa v lekarni.  

Poleg tega zaposleni na delovnem uporabljajo FFP2 zaščitno masko še 7 dni po VRK.  

 

UKREPANJE V PRIMERU VEČJEGA ŠTEVILA POTRJENIH OKUŽB 

V primeru, da je okužba potrjena pri več kot 30 % študentov istega letnika, se študente napoti v 
karanteno, na način kot je to veljalo pred 19. 1. 2022 in se smiselno uporabljajo pretekla navodila.  

 


